T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynmna 2, 16 ceHTAGps, caMocToATeIbHaA paboTa.

1) K 6okoBou cTopore paBHOOGEIPEHHOrO TPeyroabHuKa ¢ yriaoM 120° npoBenéH cepeiuHHBIN NEPIEH AUKY/LID. B KakoM
OTHOILEHUY OH PA3JEIUT OCHOBAHUE?!

2) Ha cropone BC pasro6eapennoro (AB = B(C') rpeyroasuuxa ABC mauuacs rouxa L rakas, uro CA = AL = LB.
Haungure ZABC.

3) Ha runorenysy AB npamoyroassoro tpeyroasanka ABC omymena seicota CH. Ha sricore C'H oTMedeHa TOYKA
K rmak, uwro AH = CK. llpavas, napawieibHas TUIOTEHy3e u npoxogamas depes K, mepecekaer karer BC B Touke N.
Hangure LZANC

4) Ha cropoue BC xsagpara ABCD poibpana touka M, a na npogomxenuu cropousl AB 3a rouky A — rouka P.
Ipamas M P mepecekaer auaronant AC B Touke N. WUasectHo, uto MN = DN. [lokaxure, aTo Tpeyroabuuk M D P
TIPAMOYTOJBHBI.

T'eomeTpus, 8 ”B”, rpynna 2, 16 ceHTaA0ps, AoMalIiHee 3aaHUeE.

1) B npamoyrousuom rpeyroasauke ABC ¢ yraom 30° npoBesau cepeiuHHBIN NEPIEHIUKYLAD K runorenyse. B xaxom
OTHOIIEHUY OH Pa3aeul OOIbIIUNT KaTeT?

2) BL — 6uccexTpuca tpeyroasauka ABC. Ha cropone BC Buibpana Touka K tak, uro ZCLK = ZCBL. [lokaxure,
aro LCAB = ZKLB.

3) B mpAMOYroabHOM TPEyTrONbHUKE BHICOTA, IPOBEIEHHAA K TUIIOTEHY3€e, BUeTBEPO eé kopode. [lokaxkuTe, 9TO OOUH U3
YIVIOB TPEyroJabHUKA paBeH 15°.

4) B rpeyroasuuke ABC ZA = 30°, /B = 45°. Ha cropone AC Basra rouka M rak, yro ZMBC = 30°. dokaxure,
ato M — cepeauna AC.



